



## «Важность крещения Святым Духом»

Евгений Кот

**В Библии есть 3 вида крещения:**

**1. Крещение посредством Духа Святого.** Мы были мертвы по преступлениям и грехам, жили по своим плотским желаниям, когда Господь прикоснулся к нам Духом Святым. Он оживотворил нас, т.е. погрузил в Дух Святой. Это крещение по-другому названо возрождением. Когда Иисус говорил Никодиму о рождении свыше, речь шла об этом возрождении (**Ин.3**). В этот момент человек становится Божьим ребенком, с этого момента начинается христианская жизнь.

**2. Водное крещение, завет с Богом.** Это посвящение своей жизни Богу. Погружение в воду во время крещения

символизирует смерть для греха. А поднятие из воды символизирует воскресение для новой жизни.

**3. Крещение Духом Святым, крещение в Дух Святой.** Оно во многом отличается от первых двух видов крещения. Это обетование Христа для Церкви. **Деян.1:4** «И, собрав их, Он повелел им: не отлучайтесь из Иерусалима, но ждите обещанного от Отца, о чем вы слышали от Меня». **Ин.14:16** «И Я умолю Отца, и даст вам другого Утешителя, да пребудет с вами вовек». **Деян.1:8** «но вы примете силу, когда сойдет на вас Дух Святой; и будете Мне свидетелями в Иерусалиме и во всей Иудее и Самарии и даже до края земли».

Ученики Иисуса к тому времени были уже спасены (**Лк.10:17-20**). «20 ...радуйтесь тому, что имена ваши написаны на небесах». Но помимо того, что они были детьми Божьими, им нужно было принять силу Духа Святого, оставаться в Иерусалиме, ожидать обещанного Утешителя – Духа Святого.

Крещение Святым Духом – это сверхъестественный божественный дар для церкви.

Чаще всего не крещены Духом Святым те, кто ревновал, хотел получить крещение, но не получил. Пришло разочарование. Это нужно преодолеть силой Господа, поверить Божьему Слову, что Его обетования относятся лично к вам. Есть вторая категория не крещенных Духом Святым. Они считают, что и без этого можно быть нормальным христианином. Все и так в порядке: я не грешу, хожу в церковь.

Крещение Святым Духом очень важно для каждого верующего человека.

**Как нам относиться к крещению Духом Святым? Деян.2:1-4** «При наступлении дня Пятидесятницы все они были единодушно вместе. 2 И внезапно сделался шум с неба, как бы от несущегося сильного ветра, и наполнил весь дом, где они находились. 3 И явились им разделяющиеся языки, как бы огненные, и почили по одному на каждом из них. 4 И исполнились все Духа Святаго, и начали говорить на иных языках, как Дух давал им провещевать». Там находились ученики Иисуса Христа, они уже пережили первый вид крещения, стали Божьими детьми. И Сам Иисус, и Его ученики приняли водный завет с Богом. **Деян.2** – Дух Святой сошел на учеников в виде огня. Во свидетельство сошествия они стали говорить на иных языках.

Единственное свидетельство крещения Духом Святым – это дар говорения на иных языках. Нет другого подтверждения.

**Деян.8:14-17** «Находившиеся в Иерусалиме Апостолы, услышав, что Самаряне приняли слово Божие, послали к ним Петра и Иоанна, 15 которые, придя, помолились о них, чтобы они приняли Духа Святаго. 16 Ибо Он не сходил еще ни на одного из них, а только были они крещены во имя Господа Иисуса. 17 Тогда возложили руки на них, и они приняли Духа Святаго». Они покаяться, заключили водный завет с Богом, а потом уже были крещены посредством молитвы и возложения рук. «18 Симон же, увидев, что через возложение рук Апостольских подается Дух Святой, принес им деньги, 19 говоря: дайте и мне власть сию,

*чтобы тот, на кого я возложу руки, получал Духа Святаго. 20 Но Петр сказал ему: серебро твое да будет в погибель с тобою, потому что ты помыслил дар Божий получить за деньги. 21 Нет тебе в сем части и жребия, ибо сердце твое неправо пред Богом».*

Симон увидел, что через возложение рук подается Дух Святой, т.е. было какое-то видимое действие. Симон хотел за деньги получить Божий дар. В греческом оригинале написано так: «Нет тебе части или жребия в этих словах», т.е. за то, что ты помыслил дар Божий получить за деньги, ты не будешь говорить так, как получившие крещение Духом Святым.

Мы видим, что все, кто получал крещение Духом Святым, начинали говорить на иных языках. Это принципиально важный вопрос.

Корнилий был хорошим сотником. Во время молитвы Ангел явился ему и сказал позвать Петра. Петр начал благовествовать Корнилию о Христе. **Деян.10:44-46** *«Когда Петр еще продолжал эту речь, Дух Святой сошел на всех, слушавших слово. 45 И верующие из обрезанных, пришедшие с Петром, изумились, что дар Святаго Духа излился и на язычников, 46 ибо слышали их говорящих языками».* Рождение свыше и дар Святого Духа одновременно пришли к тем, кто находился в доме Корнилия.

**Деян.19:1-6** *«Во время пребывания Аполлоса в Коринфе Павел, пройдя верхние страны, прибыл в Ефес и, найдя [там] некоторых учеников, 2 сказал им: приняли ли вы Святаго Духа, уверовав? Они же сказали ему: мы даже и не слышали, есть ли Дух Святой. 3 Он сказал им: во что же вы крестились? Они отвечали: во Иоанново крещение. 4 Павел сказал: Иоанн крестил крещением покаяния, говоря людям, чтобы веровали в Грядущего по нем, то есть во Христа Иисуса. 5 Услышав это, они крестились во имя Господа Иисуса, 6 и, когда Павел возложил на них руки, нисшел на них Дух Святой, и они стали говорить иными языками и пророчествовать».* Сначала человек рождается от Духа Святого, а затем получает дар Духа Святого либо крестится в воде и потом получает крещение Духом Святым.

Савл гнал церковь, Иисус встретил его на пути, остановил. Затем Бог повелел Анании идти к Савлу, передать слово от Бога: *«Анания пошел и вошел в дом и, возложив на него руки, сказал: брат Савл! Господь Иисус, явившийся тебе на пути, которым ты шел, послал меня, чтобы ты прозрел и исполнился Святаго Духа» (Деян.9:17).*

**1Кор.14:18** *«Благодарю Бога моего: я более всех вас говорю языками».* В этой главе Апостол Павел (бывший Савл) дает целое учение о Духе Святом.

Крещение Святым Духом дается после того, как человек был рожден от Духа Святого. Если ты рожден от Бога, ты в Божьей церкви, это говорит о том, что ты Божье дитя, что обетования Христа, которые Бог дал о Духе Святом, принадлежат тебе. Нужно принять это в свою жизнь.

Крещение Святым Духом – обязательный этап, который каждый верующий должен пережить. Без Духа Святого все трудно: молиться, читать Библию, двигаться вперед за Богом, жить свято. Когда мы крещены Духом Святым, Он дает нам силу для всего этого. Все становится гораздо легче.

Неважно, что происходило ранее в твоей жизни. Может быть, ты разочаровался. Не получилось, и ты думаешь, что это не для тебя. Это для тебя! Об этом говорит Библия, обетование дара Духа Святого принадлежит тебе!

Вкуси, как благ Господь! Если ты не знаешь, о чем молиться, молись на иных языках. Дух Святой будет ходатайствовать воздыханиями неизреченными. Это большая радость жить в Духе Святом. Он направляет твои пути.

Возможно, когда-то ты был крещен Духом Святым, но остыл. Нужно что-то поменять. Возьми пост, молись каждый день, попроси у Господа прощения, если это необходимо. Не давай места дьяволу, проявляй жажду. Дар Духа Святого не нужно выпрашивать у Бога, его нужно только принять.

Церковь будет сильна, когда Дух Святой будет с нами, когда мы будем руководимы Духом Святым. Пусть Бог поможет нам иметь крещение Духом Святым, быть водимыми Им!

Аминь.